

# 骨干吃“小灶” 百姓享“盛宴”

## 潢川惠民工程催生“乐活”新模式

信阳消息(晏乾坤)“这里不仅场地好,还能与专业老师近距离交流,经过他们的指点,我觉得自己的舞蹈动作舒展了,舞蹈队的整体水平也越来越高,这样的培训我们老百姓最欢迎!”11月10日,潢川县第8期“教你一招”群众文艺活动基层文艺骨干培训班开班,前来参加培训的方淑荣直言受益匪浅。

2013年以来,潢川县为满足基层群众需求,每年都举办舞蹈、太极拳、书法等各艺术门类的培训班若干期。3年来,该县坚持易学、益智、

互动的原则,组织专业文艺工作者深入基层,传授群众便于参与、乐于展示的小技巧、小绝活,充分调动了基层群众的参与热情,真正实现想学就能学。

“参训学员均是来自基层一线的文艺骨干,培训以后,他们不仅要把所学的套路在各自的团队内推广普及,而且会被纳入到县‘教你一招’教练队伍,承担各地的公益性培训任务。3年来,我们累计培训基层文艺骨干1000多人。”潢川县文化馆馆长黄梅介绍说。

据悉,这些群众喜闻乐见的小招式、小绝活,因为骨干的传播,很快就能吸引广大群众前来“讨教”。3年来,此项惠民活动极大地丰富和活跃了基层业余文体生活,悄悄改变着城乡群众的生活、娱乐方式。如今,该县唱戏、跳舞、打太极的人多了,广大群众积极加入到丰富多彩的文化活动中,无论是晨光微曦的清晨还是华灯初上的夜晚,城乡广场、校园、社区等随处都能看到群众自发组织的文艺团队在一起吹拉弹唱、翩翩起舞。



近年,平桥区人民法院高度重视对未成年人的司法保护,尤其是在加强和改进未成年人刑事审判工作上,积极采取措施,着力提升对未成年人的司法保护和法律服务水平,为未成年人的健康成长撑起一片蓝天。图为11月10日,该院就未成年人刑事审判工作召开新闻发布会,向媒体介绍工作做法和相关举措。本报记者 孙银鸽 摄

### 新县人民法院

#### “四优先”妥善化解涉军案件

信阳消息(胡冬明 高海硕)为更好地维护国防利益和军人军属合法权益,多年来,在审理涉军案件中,新县人民法院坚持“四优先”原则,在法律允许范围内妥善化解涉军纠纷。

一是立案优先。符合条件的涉军案件,该院要求立案登记手续均在半个工作日内办理完毕。二是审理优先。要求所有涉军案件均在答辩期满后3日内开庭审理,无特殊情况两个月内审结。三是调解优先。所有涉军案件都要经过先行调解,并将调解贯穿于审判活动全过程。四是执行优先。对涉军案件的执行优先排期,甚至加班执行。

### 淮滨县供电公司

#### 冬季安全用电宣传进万家

信阳消息(高崇文)11月12日,淮滨县供电公司党员服务队走进该县桂花小区,为小区居民宣传冬季安全用电知识。

近日,随着气温大幅度下降,居民使用各种取暖设备率逐渐升高,不合理用电及缺乏用电常识,成为危及人身和电网设备安全的重要隐患。为保证冬季居民安全用电,淮滨县供电公司组织党员服务队走进社区,为居民宣传安全用电知识。

### 浉河区谭家河乡

#### 治安保险保平安

信阳消息(彭延斌)为进一步深化平安建设,改善农村社会治安环境,近期,浉河区谭家河乡按照“政府出资、群众受益、政策引导、多方联动”的原则,如火如荼开展“治安保险保平安”活动。

据悉,此保险由浉河区政府财政统一出资,以乡镇办为单位办理保险手续,按每人1元钱缴纳保险费,为居民家庭养殖的牛、猪、羊及居家使用的电动车购买保险。同时,将这4类家庭财产在当地综治办、派出所登记备案。

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;  
联通用户发送短信406至10655885即可开通;  
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!